

Отчет о деятельности Общественного совета при администрации муниципального образования «город Саянск» за 2025 год

На протяжении 2025 года Общественным советом велась активная работа по нескольким направлениям: помочь в подготовке и проведении городских мероприятий, участие в публичных и общественных слушаниях по основным вопросам социально-экономического развития города, участие в заседаниях комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения, экспертиза на соответствие законодательству РФ проектов решения Думы г. Саянска.

Члены Общественного совета принимали активное участие в городских спортивных, патриотических, экологических и других мероприятиях.

Члены Общественного совета традиционно принимают участие в городском субботнике (организация волонтеров, уборка территории города).

Так, совместно с волонтерами Культуры приняли участие в патриотических акциях «Георгиевская лента», «Красная гвоздика», Свеча памяти» (помощь в организации, техническая подготовка к акции, информационная поддержка).

Также совместно с участниками «Молодой гвардии», местным отделением партии «Единая Россия» и волонтерами была запущена традиционная акция «Доброе такси». Водители такси бесплатно предоставляли свои услуги для пенсионеров 9 мая.

Ежегодно на территории г. Саянска проходит народное голосование в рамках Федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда», где члены Общественного совета принимают активное участие: проводят среди населения информационную кампанию, осуществляют консультационную помощь.

Активное участие приняли члены Общественного совета на городском Дне Молодежи, подготовив интерактивную площадку с творческими мастер-классами и викторинами для детей и молодежи.

Ко Дню защиты детей в парке была организована интерактивная площадка «Нескучное детство», где члены Общественного совета провели для детей мастер-класс по изготовлению открытки в технике оригами, поиграли в настольные игры.

Для детей с ограниченными возможностями здоровья местного отделения ВОРДИ организована праздничная развлекательная программа и квест «Навстречу лету», в ходе которых дети совместно с членами Общественного совета и волонтерами провели мастер-классы, конкурсы и квест по нескольким локациям на территории музея г. Саянска.

В юбилейный 55-летний год Саянска члены Общественного совета приняли участие в праздничном фестивале - шествии «Саянск в палитре красок, музыки и танцев».

Совместно с волонтерами Победы ко Дню Флага Российской Федерации приняли участие в акции «Российский триколор».

Всероссийский день бега «Кросс нации – 2025» (судейство, участие членов Совета в забеге).

Ко Дню пожилого человека совместно с Молодёжным Парламентом г. Саянска подготовлен и проведен интеллектуальный квиз «Назад в СССР», который объединил четыре команды из представителей Совета ветеранов. Уличную акцию «От сердца к сердцу», в рамках которой людям пожилого возраста были вручены открытки и сладкие презенты.

Совместно с местным отделением партии «Единая Россия» запущена социальная акция для детей, находящихся на лечении в больнице г. Саянска «Коробка храбрости» (приобретение настольных и развивающих игр, канцелярии, детские книжки, раскраски, игрушки).

Председатель Общественного совета

И.И. Шакирова